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Abdulkadir Kaya

1.
7. |x2 — 9| + |x + 1| toplaminn en kiiciik degeri

kactir?

A0 B)1 02 D)3 E) 4
2. 10. |2x— 5| =x—4 denkleminin ¢6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?
A)o B) {-1} 0 {2,3}
D) {1,2} E) {5}

3.

3. —1<x<2 ise
VX2 +2x+1++/x2—4x+4 ifadesikaga esittir?

A)2x—-5  B)2x 0O-x D)3 ES5

Bir parasitle atlama kursundaki egitmen,
kursiyerlerine agsagidaki aciklamayi yapmigtir:
“Yerden 800 metre ylkseklikteki bir ugaktan atlarken
yere guvenli bir sekilde inebilmeniz icin ugaktan
atladiktan 400 ila 500 metre sonra parasitunizu
acmaniz gerekmektedir.”

Buna goére, yere giivenli bir sekilde inebilmek
icin parasiit acildigi anda yerden yiiksekligin
alabilecegi degerleri ifade eden esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A)Ix-3501<50 B) | x— 300 I <100
C)Ix-2501<150 D) I x - 200 | <200
E) I x - 150 | <250

2021-TYT

Bir yemek firmasinda satilan A ve B trunlerinin
uygun saklama sicakliklari santigrat derece

(°C) tirlinden sirasiyla S, ve S, olmak lzere bu
degerler;

ISA+1|<5
IS, - 131 <7

esitsizliklerini saglamaktadir. Uygun saklama
sicakhgr saglanmadiginda Urlinler bozulmaktadir.

Buna gore, asagida santigrat derece ( °C)
tiiriinden verilen sicakliklardan hangisinde bu iki
tirtin de bozulur?

A-1  B)O C)3 D)5 E)7

2022-TYT




MUTLAK DEGER SORULARI KONUMUZU

ANLATTIK HADI TEST GOZELIM

)

Iginde ba

oldugu I:I:l semboliniin degeri, bu sayilarin
ayni basamaklarinda bulunan rakamlarin farklannin

ayilar ayni olan iki dogal sayimin yazili

mutlak degereri toplamina esgittir.

Omek: =|4-5|+|8-0]+{1-3| =11
Buna gore,

[102 [ABC] = 1

esitligini saglayan li¢c basamakh ABC dogal
sayilannin toplam kagtir?

A) 452 B)486 C)518 D)540  E) 564

. a, b ve c gercel sayilari icin
la+b+cl=a+b
[(@+b)-cl=8
la—b—-8l=0
olduguna gére, a - b - ¢ carpimi kactir?

A) 48 B) 50 C) 52 D) 56 E) 60

2023-AYT

Gergel say ekseninde 5 noktasina uzakhd, -3
noktasina uzakhgimin yansindan kiigiik olan sayilar,
agagidaki esgitsizliklerden hangisinin ¢goztim kimesini
olusturur?

A) [2x + 10 < |x - 3] B)j2x +10] <x + 3]
Cx+ 10| < |2x +3 D)2x-10] < |x + 3]
E)j2+3 <|2x—10|

X, y ve 2 birbirinden farkh gergel sayilardir.
x+y=|x
y+z=1yl

egitliklerine gore, x, y ve z sayilanmin degru siralams:
asagidakilerden hangidir?

Alz<y <X Blx<y<z Cilx<z<y

Diz<x <y Ely<x<z
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10. Alper ile okulundaki rehber 6gretmen arasinda asagidaki diya- 12.
log gegiyor. A=|x-20|-|x-10|
Ogretmen: Alper yannki TYT sinavinda kag net yapmay hedef- juguna gére, A nin alabil i mr ki tam de-
liyorsun? geri vardir?
Alper: Ogretmenim girdigim ilk sinavda 70 net, ikinci sinavda
74 net, yapmighm. Yannki sinav ile birlikte ilk u¢ sinav ortalama-
51 76 ile 80 arasinda olacak bir net yapma hedefim var. A)8 B) 10 C)12 D) 20 E)21
Yukaridaki diyaloga gore, Alper’in Ggiinc sinavda hedefle-
digi net sayisini (x) gbsteren esitsizlik asagidakilerden han-
gisidir?
A) |x — 66| < 14
B) |x— 70| < 10

C) |x-10] < 70

D) |x - 6] < 90
E) [x-90] <6
13. 2021p6s
x ve y gercel sayilari igin
lx|=6—x
vl=4+y
Esitlikleri veriliyor. Buna gdre, x+y toplami kagtir?
1. Al X
) B) 2
[x=4]| +|x + 6| =12 [ =
esitsizligi veriliyor. D) 4
E)

Buna gore, 2x - 7 ifadesinin alabilecegi
kag farkh tam say1 dejen vardir?

A)33 B)27 C)26 D)25 E)24
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MMKAL ]

14. 20201
a<0<h
lal + la=hb| =4
bl +|b—al=3
Esitlikleri veriliyor buna gore, a+b toplami kactir?
a) -2
B) -1
Cc) o

D) 1
E) 2

15. a ve b gercel sayilari icin
laj<a
b <|b|
olduguna gore,
|al + |-3b| + |2b —a|

ifadesi asagidaki ifadelerden hangisine kesinlikle esittir?

A)2a-b B) b C)2a-5b
D)a-b E)a+b

16. b < ¢ <a < d olmak lzere,

I-b| =4
la| =4
lb-c|=12
lc—d =8

olduguna gére, d’nin alabilecegdi degerler toplami kagtir?

A) 24 B) 20 C) 16 D) 11 E)5

17, ave b gergel sayilan igin (2] -a)(|e] +b) > 0 oldugu
biliniyor.
Buna gdére,
. a+b<0
. a-b<0
. a.b<0
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) live lll E)lLllvelll
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MMKAL j

18. 1. Asagidakilerden hangileri kesinlikle dogrudur?

D |-V3]=vV3
I |a]| =a
1II) |-5b| = 5|b|

IV) |a+b| = |a| + |b|

A1 B)LII OLIl  D)NLIV  E)Hepsi

2. a<b<0<c olmakizere

l[a—b|+|c—b|—|a—b—c| islemineye esittir?

A)c—a B) —b COb-c

D)a E)a—c+b

19. 5. [l2x+ 1| —7| =6 denklemini saglayan

x degerlerinin toplam: kactir?

A) -5 B) -2 0o D)3 E)7

20. 6. x<0 olmakiizere
[I2x — 1| + |x|| = 14  ise x kagtir?

A 17 B 4 C 13 Dl
-3 B-+ O0-— D

L

21. 8. |2x+y—-7|+|x—y+1 =0 isexKkactir?

Ao B)1 02 D)3 E) 4

22. 4. |3x—a| =5 denkleminisaglayan x degerlerinin

toplam 6 ise a kactir?

A)5 B)6 07 D)8 E)9

23. 45, |—x| +|I3x] + x| = 6x+9

ise x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A -7 B) -1 0o D)3 E)8
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24,

14. |2x—4| +x?> =4 denklemini saglayan x deger —

lerinin toplam: kagtir?

A -1 B) 0 02 D) 4 E)6

25. 11. |x+8|=|2x-2| denkleminin ¢ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A) {2} B) {-1} 0 {-2,10}

D) {1,2} E) {10}




